



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号: CN37-0038

总第296期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

发行范围:枣庄新城区、滕州全区域、枣矿集团西部矿区、山亭新城区

2017年6月5日 星期一
农历丁酉年五月十一

D版

全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会召开

形成常态抓出长效开创新局

邵士官刘文强李健宗大全等出席



本报讯 6月2日,全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会召开,主要任务是深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和省、市委部署要求,进一步增强思想认同、情感认同、实践认同,把政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识融入党的肌肤的每一根血脉、每一个细胞,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

邵士官强调,要坚持抓常抓细抓长,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。要坚持以全覆盖、常态化、重创新、求实效,以尊崇党章、遵守党规为基本要求,以“两学一做”为基本内容,以“三会一课”为基本制度,以党支部为基本

组织一定要认真学习领会习近平总书记重要指示精神和省、市委部署要求,进一步增强思想认同、情感认同、实践认同,把政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识融入党的肌肤的每一根血脉、每一个细胞,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

邵士官在会上讲话。他指出,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策。全市各级党组

单位,以解决问题、发挥作用为基本目标,把“两学一做”学习教育融入日常、抓在经常。要突出抓好“学”这个基础,做到学有方向、学有方法,增强贯彻落实的自觉性坚定性。要突出抓好“做”这个关键,在细处下实功,以评树促提升,在做中见成效。要突出抓好持续改进提升,认真查找问题,强化问题整改,推动建章立制。要突出抓好领导干部带头,当好“学在前”、“走在先”的表率。要突出抓好过硬支部建设,为学习教育打牢组织基础。

邵士官要求,要加强组织领导,严格督导考核,强化宣传引导,确保“两学一做”学习教

育常态化制度化取得实效。各级党委(党组)要切实履行主体责任,党组织书记要认真履行“第一责任人”职责,亲自抓谋划、抓推动、抓落实,班子成员要认真落实一岗双责。要坚持统筹推进,把学习教育激发出来的热情干劲用在发展上、用在当前工作上,按照市委、市政府确立的聚焦“工业、城市、农业、生态、民生”五大经济转型发展和加快建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州的发展定位,抓好工作落实,不断开创各项工作新局面,以优异成绩迎接党的十九大和省十一次党代会胜利召开。

市委副书记、市长刘文强

在主持会议时要求,各级各部门要坚持高标准、严要求,确保学习教育落到实处、见到实效。要抓牢问题整改,通过严查实改,真正把合格的标尺立起来,把党员的先锋形象树起来,把党组织的战斗堡垒作用发挥出来。要不断创新党员教育管理方式,把好的经验固定下来、提炼出来,推广运用,确保规定动作做到位,自选动作有特色。要做好结合文章,科学统筹,牢固树立“抓党建就是抓发展,抓发展必须抓党建”的理念,把“两学一做”学习教育融入到改革发展各项工作当中,鼓励广大党员干部,奋发进取、勇于担当,攻坚克难,突出抓好招商引资和重点项目建设、三夏生产和秸秆禁烧、安全生产和社会稳定、城市管理和服务城市创建等重点工作,坚决打赢脱贫攻坚战,切实把学习教育成果、效果转化为发展成果。

会上,市委常委、组织部部长、统战部部长高鹏传达了省、枣庄市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神。西岗镇党委、市交通运输局党委、市环卫处党总支的主要负责人作了发言。

(本报记者 金亮 苗原)



由既“举起拳头” 又“撸起袖子”说起

李艳

一提起人大监督,人们不约而同地就想到人大代表视察、调研有关工作,举起拳头表决有关事项。但是,在今年全市上下轰轰烈烈开展的创建国家卫生城市工作中,滕州市人大常委会及人大代表们不仅依法监督镇街、单位的创卫工作,而且撸起袖子干在一线,亮出了我市各级人大组织和代表们的别样风采。

6月3日一大早,滕州市人大常委会主任李健、副主任柴春国带领人大常委会机关全体人员,聚集在位于学院路的和谐世纪佳苑参加义务清扫活动。他们手持扫帚、铁锹、铁夹等工具,认真清理人行道和绿化带内的砂石、杂草和落叶。劳动结束后,李健主任一行赶赴龙泉街道后洪社区察看卫生情况,并召开由龙泉街道、市综合行政执法局、卫计局等镇街、单位参加的现场调度会,对前段时间创卫工作进行点评,对下一步工作提出要求。

各镇街人大也以不同形式组织代表积极参与创卫工作。人大代表们既当调研员,为创卫“把脉”;又当宣传员,宣传创卫工作的意义、标准和要求,为创卫“呐喊”;同时,更当战斗员,奋战在创城一线。人大代表是群众选出的代表,代表举起拳头,代表广大人民群众监督政府,可谓天职所在,义不容辞;他撸起袖子,围绕市委中心工作埋头苦干,更是以身作则,责无旁贷。

创城责任重,无论举起拳头,还是撸起袖子,代表的都是一种态度,这种态度就是坚持党的领导,围绕中心服务大局;无论举起拳头,还是撸起袖子,表达的都是一种决心,这种决心就是勠力同心创建国家卫生城,不达目的,誓不罢休;无论举起拳头,还是撸起袖子,体现的都是一种倡议,倡议百万人民行动起来,为创建国家卫生城出力流汗,为建设宜居业幸福美丽新滕州再立新功!



中国城市足球锦标赛滕州赛区开赛

6月3日,2017中国城市足球锦标赛滕州赛区开赛。在本轮的对阵中,无锡队最终以7:0的大比分战胜商丘队,枣庄鼎圣队在90分钟内1比1与到访的郑州队战平,最后点球5比4取胜。

据了解,中国城市足球锦标赛比赛旨在打造以城市为主体的中国第一草根足球赛事,致力于将每个球队打造成每个城市的名片,力求把赛事打造成具有中国特色的知名品牌。去年,滕州市成功承办了2016赛季中国城市足球联赛资格赛、小组赛及淘汰赛,对发展我市足球运动起到了积极推动作用。(记者 金亮 摄)

直击高考



一年一度的高考即将来临,众多学子又将怀揣着梦想奔赴考场,去参加他们人生中的一次重要考试。为支持国家选拔人才,以实际行动给学生们提供快捷、热情的服务,滕州市交通运局服务中心出租车公司在6月2日开通了“高考服务车”,这也是该公司连续第6年开展此项爱心活动。

据了解,本次“高考服务车”共10辆,均由公司有多年驾驶经验的老司机驾驶,所有车辆在左下角放置着“高考服务车”的标牌。高考期间,考生可持准考证,在市区免费搭乘“高考服务车”。

另外,考虑到有可能遇到突发情况,考生可提前拨打0632-5521271预约“高考服务车”。(记者 金亮 摄)

滕州城区所有建筑施工现场将限时作业

本报讯 6月4日,记者从滕州市建工局获悉,为保证滕州市在高考、中考期间,给广大考生营造一个安静的学习、休息和考试环境,根据国家相关法律规定,高考、中考期间,所有建筑施工实行限时作业。

6月7日—6月8日、6月10日—6月12日,各考点周围200米内所有施工工地全天不得进行任何形式的施工作业。

6月5日—6月8日、6月10日—6月12日,城区所有工地中午12:00—14:30,夜间20:00至次日早晨7:00不得进行施工作业。

限时作业期间,滕州市建筑工程管理局将组织执法人员对辖区内施工现场进行巡查,对违反规定的施工企业将按照有关规定严肃查处,同时开通0632-5580111(白天)、0632-5583758(夜间)举报电话,市民如发现违规现象,可拨打电话进行举报。(记者 金亮 特约记者 刘书伟)

滕州青少年心理健康服务中心暨龙泉街道中心小学辅导站揭牌

本报讯 6月1日,滕州市青少年心理健康服务中心暨龙泉街道中心小学辅导站揭牌仪式在龙泉街道中心小学举行。滕州市副市长康凤霞、市关工委、团市委、市教育局、市卫计局、龙泉街道党工委办事处、市中医院、龙泉街道教委办等领导出席此次活动。

各级领导先参观了学校心理咨询室、心理测试室、艺术长廊,随后分别为“滕州市青少年心理健康服务中心”、“滕州市青少年心理健康服务中心龙泉街道中心小学辅导站”揭牌。据悉龙泉街道中心小学依据《关于全市中小学校创建特色品牌深化素质教育的指导意见》,在实践中不断丰富、完善育人模式,在导师队伍建设、管理机制的健全、方法创新、育人平台的搭建等方面进行了全方位的探索。通过了市教育局领导的考核验收,学校成为枣庄市首批全员育人导师制特色项目,承担的课题是:拉手受导学生,走进学生心灵。

学校首先成立了心理健康教育组织机构,完善心理辅导的相关硬件设施,引进智慧思源心理测试系统,网上测试,师生拉手,专家指导。在师生之间架起了一座心灵沟通的桥梁,在实践的道路上努力探索,使每个孩子都能身心健康,人格日臻完善。(特约记者 赵丹丹)

让文明节俭新风吹拂荆河两岸 年底,滕州将评100个市级示范村(居)

本报讯 针对当前红白事大操大办、打牌赌博抬头等不良社会现象,市文明办、市民政局按照市委、市政府的工作部署,联合下发《关于印发<移风易俗示范村(居)创建工作实施方案>的通知》,于日前全面启动移风易俗示范村(居)创建工作。

2017年全市将评选表彰100个市级移风易俗示范村(居)。到2019年底,推动我市60%以上的村(居)达到镇级以上以上移风易俗示范村(居)标准。

为进一步推进乡风文明,引导广大群众建立文明、节俭、健康、科学的生活方式,不断提升城乡精神文明建设水平,为建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州提供良好的社会道德环境。

通过开展移风易俗示范村(居)创建工作,充分发挥“一约四会”作用,遏制红白事大操大办、奢侈浪费、盲目攀比的奢靡之风,打击非法宗教、打牌赌博等影响社会稳定的现象;

科学文明的生活理念,弘扬勤劳节俭的优良传统,形成节约光荣、铺张可耻的良好风尚,把群众的人情负担减下来,把村(居)的新风正气树起来,逐步实现移风易俗经常化、婚丧事务规范化、民间习俗文明化。

《通知》明确了“五个好”方面的示范村(居)创建标准,即班子队伍好,工作体制好,道德建设好,社会风尚好,公益事业好,细化了工作考评细则。整个活动分宣传发动、全面推进、评选表彰三个阶段,每个阶段均有具体任务和时间节点。最后,《通知》还就强化组织领导,党员干部带头,严格督导考核等提出工作要求。

科学文明的生活理念,弘扬勤劳节俭的优良传统,形成节约光荣、铺张可耻的良好风尚,把群众的人情负担减下来,把村(居)的新风正气树起来,逐步实现移风易俗经常化、婚丧事务规范化、民间习俗文明化。

《通知》明确了“五个好”方面的示范村(居)创建标准,即班子队伍好,工作体制好,道德建设好,社会风尚好,公益事业好,细化了工作考评细则。整个活动分宣传发动、全面推进、评选表彰三个阶段,每个阶段均有具体任务和时间节点。最后,《通知》还就强化组织领导,党员干部带头,严格督导考核等提出工作要求。

(通讯员 岳涛)

休闲与竞技垂钓运动 在滕州方兴未艾

一池碧水,鱼竿高抛,观察着水面,静待鱼儿上钩。周围是绿意盎然的休闲游乐景观,真是令人目不暇接,流连忘返。6月4日是星期天,记者在滕州市户主水库休闲与竞技垂钓中心看到这静谧悠闲的一幕。

滕州水资源丰富,垂钓历史悠久。在北辛文化遗址出土文物中,就发现骨制鱼钩、骨制鱼镖等,说明早在遥远的先祖时期,滕州就发展起了垂钓,垂钓历史源远流长。近年来,随着社会的发展,人民生活水平的提高,体育、旅游等产业逐渐稳步发展起来。2013年5月,在市体育局大力支持下,总投资360余万元的滕州市户主水库休闲与竞技垂钓中心应运而生。项目运营以来,累计承办了200余场竞技比赛。2013年举办“六扇门”杯全国钓鱼大赛及中小型赛事30余场,2014年成为山东省“108”钓鱼争霸赛赛场、“中国好钓手”山东省钓鱼比赛分赛场,举办中小型赛事40余场。2015年举办“万合”杯全国钓鱼邀请赛、中国体育彩票2015枣庄市“万合”杯钓鱼大赛以及中小型赛事40余场。2016年举办“万合”杯全国钓鱼大赛、“君瑞城”杯全国钓鱼大赛(国家四类赛事)以及中小型赛事50余场。接待周边地区钓鱼爱好者15万余人次,取得了良好的经济和社会效益。垂钓中心被滕州市体育局确定为滕州市全民健身钓鱼比赛和滕州市老年钓鱼比赛唯一指定赛事场所。休闲垂钓中心建设填补了枣庄市钓鱼竞技比赛场地的空白。

为进一步宣传贯彻《全民健身条例》,推动我市钓鱼运动的开展,该中心每月开展一次公益垂钓、休闲和竞技垂钓比赛活动,以吸引更多的爱好者置身到垂钓活动中。依托休闲垂钓中心,2016年4月22日,滕州市成立了钓鱼协会,发展会员1800余名,开展活动60余次。目前,全市垂钓爱好者发展到14800余人,从事渔具行业的经营店铺由原来的不足10家,发展到了现在100余家,促进了滕州市全民健身事业稳健发展。

(记者 金亮)